

ESCOLA SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DA BAHIA

EDITAL Nº 013/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESDEP Nº 013/2019, DE 03 DE OUTUBRO DE 2019, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA DPE DE 04/10/2019. Onde se lê: (...) Dia 09/10/2019 (terça-feira), Leia-se: (...) Dia 09/10/2019 (quarta-feira)